Тест по теме: ТЕХНОЛОГИЯ ОБРАБОТКИ ТЕКСТОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.
1 вариант

1. Текстовый процессор – это программа, предназначенная для:

1) создания, редактирования и форматирования текстовой информации;

2) работы с изображениями в процессе создания игровых программ;

3) управления ресурсами ПК при создании документов;

4) автоматического перевода с символических языков в машинные коды.

2. Курсор – это:

1) устройство ввода текстовой информации;

2) клавиша на клавиатуре;

3) наименьший элемент изображения на экране;

4) метка на экране монитора, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры символ.

3. Сообщение о местоположении курсора, указывается:

1) в строке состояния текстового редактора;

2) в меню текстового редактора;
3) в окне текстового редактора;

4) на панели задач.
4. Редактирование текста представляет собой:

1) процесс внесения изменений в имеющийся текст;

2) процесс сохранения текста на диске в виде текстового файла;

3) процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети;

4) процесс считывания с внешнего запоминающего устройства ранее созданного текста.

5. При считывании документа с диска пользователь должен указать:

1) размеры файла;

2) тип файла;
3) имя файла;

4) дату создания файла.
6. Для определения количества символов в документе MS Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Свойства - … 
а) Общие;   б) Документ;   в) Статистика;   г) Состав.

7. Для определения даты и времени печати документа в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Свойства - …

а) Общие;   б) Документ;   в) Статистика;   г) Состав.
8. Для определения содержания документа MS Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Свойства - 
а) Общие;   б) Документ;   в) Статистика;   г) Состав.
9. Минимальным объектом, используемым в текстовом процессоре Microsoft Word, является:
а) слово;   б) точка экрана;   в) абзац;   г) символ.
10. Количество разных кодирований букв русского алфавита составляет:

а) одно;               

б) два (MS-DOS, Windows);   
в) три (MS-DOS, Windows, Macintosh);   
г) пять (MS-DOS, Windows, Macintosh, КОИ-8, ISO).
11. Для установки ориентации бумаги необходимо использовать путь в меню: Файл – Параметры страницы – 
а) Страница;   б) Колонтитулы;   в) Поля;   г) Лист.
12. Для установки вертикальной и горизонтальной полос прокручивания в MS Word необходимо использовать путь в меню: Сервис – Параметры – …
а) Вид;   б) Общие;   в) Правка;   г) Печать.
13. В процессе преобразования текстового файла из кодировки MS-DOS в кодировку Windows изменяется:
а) размер шрифта;  
б) параметры форматирования абзаца;

в) двоичное кодирование символов;   
г) параметры страницы.
14. В текстовом процессоре MS Word копирование становится возможным после:

а) установки курсора в определенное место;   
б) сохранения файла;

в) распечатки файла;   
г) выделения фрагмента текста.

Тест по теме: ТЕХНОЛОГИЯ ОБРАБОТКИ ТЕКСТОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.

2 вариант
1. К числу основных функций текстового редактора относятся:

1) копирование, перемещение, уничтожение и сортировка фрагментов текста;

2) создание, редактирование, сохранение, печать текстов;

3) строгое соблюдение правописания;

4) автоматическая обработка информации, представленной в текстовых файлах.

2. Символ, вводимый с клавиатуры при наборе текста, отображается на экране в позиции, определяемой:

1) задаваемыми координатами;

2) положением курсора;
3) адресом;

4) положением предыдущей набранной буквы.
3. При наборе текста одно слово от другого отделяется:

1) точкой;

2) пробелом;
3) запятой;

4) двоеточием.
4. Какая операция не применяется для редактирования текста:

1) печать текста;

2) удаление в тексте неверно набранного символа;
3) вставка пропущенного символа;

4) замена неверно набранного символа.
5. Текст, набранный в текстовом редакторе, хранится на внешнем запоминающем устройстве:

1) в виде файла;

2) таблицы кодировки;
3) каталога;

4) папки.
6. Для определения даты создания документа в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Свойства - …

а) Общие;   

б) Документ;   
в) Статистика;   

г) Состав.

7. Для определения автора создания документа в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Свойства - …

а) Общие;   б) Документ;   в) Статистика;   г) Состав.

8. Количество стандартных кодирований букв латинского алфавита:

а) одно;   
б) два (MS-DOS, Windows);   
в) три (MS-DOS, Windows, Macintosh);   
г) пять (MS-DOS, Windows, Macintosh, КОИ-8, ISO).

9. Для определения расстояния от текста до краев страницы документа в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать путь в меню: Файл – Параметры страницы - …

а) Страница;   б) Колонтитулы;   в) Поля;   г) Лист.

10. В процессе редактирования текста изменяется:

а) размер программы текстового редактора;

б) имя текстового редактора;

в) последовательность символов, слов, абзацев;

г) место расположения текстового редактора на диске.

11. В текстовом процессоре MS Word при задании параметров страницы определяются:

а) гарнитура, размер, начертание;

б) отступ, интервал;

в) поля, ориентация;



г) стиль, шаблон.

12. Для установки возможности автоматической проверки орфографии в текстовом процессоре MS Word необходимо использовать путь: Сервис – Параметры – …

а) Сохранение;   б) Правописание;   
в) Исправления;   г) Пользователь.

13. В текстовом процессоре MS Word основными параметрами при определении шрифта являются:

а) гарнитура, размер, начертание;
б) отступ, интервал;

в) поля, ориентация;


г) стиль, шаблон.

14. В текстовом процессоре MS Word основным параметром при задании параметров абзаца являются:

а) гарнитура, размер, начертание;

б) отступ, интервал;

в) поля, ориентация;




г) стиль, шаблон.
